Test 03

1.
Vynálezce lodního šroubu je?

A)
Josef Ressel

B)
Josef Božek

C)
Václav Matěj Kramerius

2.
Jak vypadala Francie po smrti Ludvíka XIV.

A)
vyspělá

B)
velmi bohatá

C)
zbídačená a ekonomicky vyčerpaná

3.
Zavádění strojů do výroby způsobilo?

A)
větší mzdy

B)
lepší životní podmínky

C)
propouštění dělníků

4.
Co znamená klasicismus?

A)
napodobování gotiky

B)
návrat k antice

C)
návrat k přírodě

5.
Co zaslala česká buržoazie roku 1848 císaři?

A)
děkovný dopis

B)
petici

C)
Zlatou bulu sicilskou

6.
Kdo to je "učitel národů"

A)
J.A. Komenský

B)
Petr Parléř

C)
Václav II.

7.
Josef Božek sestrojil?

A)
paroloď a parní automobil

B)
bleskosvod

C)
žárovku

8.
S kým bojovala Marie Terezie?

A)
Karlem IV.

B)
Fridrichem II.

C)
Přemyslem Otakarem I.

9.
Která země byla největší koloniální velmocí?

A)
Rakousko-Uhersko

B)
Francie

C)
Velká Británie

10.
Lokomotivu sestrojil?

A)
Robert Fulton

B)
George Stephenson

C)
James Watt

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	1b
	0b


